

### హన్వాడ లో అక్రమ కలప రోవాణ



**జనవాణి న్యూస్ (ప్రతినిధి) ఏప్రిల్ 15 :-** మహబూబ్ నగర్ జిల్లా హన్వాడ మండల కేంద్రంలో అక్రమంగా కలప తరలింపు పై పలుమార్లు అటవీ అధికారులకు తెలియజేసిన విని విననట్టుగా వ్యవహరించడం కొంత అనుమానాలకు దారితీస్తుంది మండల పరిధిలో గ్రామాలు దూరంగా ఉండడంతో అక్రమార్కులు కలవను కొట్టి రాత్రి సమయంలో సరఫరా చేస్తున్నారు అయితే ఇట్టి కలప ఇటుక బట్టిల తయారీకి లేదా వివిధ రకాలైన ఫర్నిచర్లకు వాడుతున్నారు ఇది ఒక రకంగా ప్రభుత్వాన్ని మోసం చేస్తున్నట్లు అనిపిస్తున్న ఎవరు కూడా దీనిపై స్పందన లేకపోవడం చాలా బాధాకరమని వివిధ గ్రామాల ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

### హన్వాడలో ప్రత్యక్షమైన హారీష్ రావు



**జనవాణి న్యూస్ ( ప్రతినిధి) ఏప్రిల్ 15 :-** మహబూబ్ నగర్ జిల్లా హన్వాడ మండలంలో ప్రత్యక్షమైన తెలంగాణ మాజీ ఆర్థిక శాఖ మంత్రి హారీష్ రావు కార్యకర్తలు ఎంతో వేచి చూసిన సమయం కేటాయించని హారీష్ రావు అయితే హన్వాడ ప్రజలు హారీష్ కు ఇష్టం లేదని కొన్ని అభిప్రాయాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి కానీ మండల కార్యకర్తలు అభిమానులు ఎంతో కష్టపడి పనిచేసి ప్రస్తుతం ఈ పరిస్థితిలో ఉన్నాము అంటే కొంతవరకు బడా నాయకులే కారణమని టిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు భావోద్వేగానికి గురైనారు.

### మహ్మదాపూర్ వాసికి ఉగాది జాతీయ పురస్కారం



**తొలు దిలీప్ హుస్సాబాద్ జనవాణి రిపోర్టర్ :-** శ్రీ త్యాగరాయ గానసభ కళా వెంకట దీక్షితులు కళావేదిక చిక్కడపల్లి హైదరాబాదులో తెలుగు వెలుగు ఉగాది జాతీయ పురస్కారాల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో సామాజిక సేవలో ఉగాది జాతీయ పురస్కారం హుస్సాబాద్ మండలం మహ్మదాపూర్ కి చెందిన సంఘ శ్రీధర్ అందుకోవడం జరిగింది జస్టిస్ బెజరం చంద్రకుమార్ హైకోర్టు విశ్రాంత న్యాయమూర్తి మానేపల్లి సుబ్రహ్మణ్యం పూర్వ ఐఏఎస్ ఆఫీసర్ జాతీయ సచివాలయం న్యూఢిల్లీ డాక్టర్ టీ గౌరీ శంకర్ పూర్వ సభ్యులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికార భాషా సంఘం తెలంగాణ డాక్టర్ దైవజ్ఞ శర్మ గారు సరస్వతి మాత ఉపాసకులు హైదరాబాద్ డాక్టర్ వంగాల శాంతి కృష్ణ ఆచార్య గారు గిన్నిస్ వరల్డ్ రికార్డ్ గ్రహీత వీరి చేతుల మీదుగా ఉగాది జాతీయ పురస్కారం అందుకోవడం జరిగినది. సంఘ శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ జయంతి రోజు ఈ అవార్డు రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందని మునుముందు ఇంకా సామాజిక సేవలో ముందుంటానని అన్నారు తెలుగు వెలుగు స్వచ్ఛంద సంస్థకు సంగ శ్రీధర్ ధన్యవాదాలు తెలిపడం జరిగింది.



**జనవాణి న్యూస్ ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 17 :-** మహబూబ్ నగర్ జిల్లా మహమ్మదాబాద్ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ రాముని కళ్యాణోత్సవంలో పాల్గొన్న ప్రముఖులు వికారాబాద్ విశ్వహిందూ పరిషత్ వారు నిర్వహించిన శ్రీరామ కళ్యాణోత్సవంలో పాల్గొనడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమాన్ని దిగ్విజయంగా సీతారాముల కళ్యాణం జరపడం పూర్వజన్మ సుకృతంగా భావించి ఇట్టి కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ జిల్లా హిందూ వాహిని కార్య దర్శి మాట్లాడుతూ శ్రీరాముడు ఏకపత్నివతుడు తండ్రి మాట జవదాటలేనివాడు ప్రపంచానికి ఆదర్శప్రాయుడు తోటి తమ్ముళ్లకు జన్మనిచ్చిన తండ్రికి

### శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం చూసిన వారి జన్మ ధన్యం

కట్టుకున్న భార్యకు అందరికీ తమ తమ బాధ్యతను ప్రేమలను పంచుతూ ఎక్కడ కూడా ధర్మం తప్పకుండా నిజాయితీగా తమ యొక్క జీవితాన్ని ప్రారంభించిన శ్రీరాముడు మానవుడే కాని దేవుడు కాదు ఎందుకంటే దశరథ మహారాజు కు జన్మించిన శ్రీరాముడు పినతల్లి కైకేయి ఆజ్ఞ మేరకు 14 సంవత్సరాలు అడవివాసం వెళ్లిపోయాడు అయినా కూడా ఎక్కడ కూడా ధర్మం తప్పకుండా ధర్మాన్ని అనుసరించి కొన్ని రకాల తప్పులు చేశాడని ఎవరైనా అన్న దానికి సంబంధించిన ఏదో ఒక రకంగా న్యాయం ధర్మం కోసమే అలాంటివి చేసి ఉంటాడని చెప్పుకోవాలి ముఖ్యంగా యువతి యువకులకు తల్లిదండ్రులకు మనకు పుట్టబోయే పిల్లలకు శ్రీరాముని గురించి ప్రతి విషయంలో ఆదర్శప్రాయంగా ఉండాలని హిందూ మతం చాలా గొప్పదని ప్రతి ఒక్కరూ శ్రీరాముని బాటలో నడవాలని మహిళలైతే సీతాదేవి అంత

ఓర్పు ప్రేమ ఉండాలని ధర్మాన్ని కాపాడుతూ రోజు మనం చేసే వివిధ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఒక్క పది నిమిషాలు శ్రీరాముని జపం చేస్తే మనకు ఎటువంటి దోషాలు కష్టాలు రాకుండా ఉంటాయని పిల్లలకు బోధించాలని విశ్వహిందూ పరిషత్ వారు కళ్యాణానికి వచ్చిన ప్రజలను ఉద్దేశించి ప్రసంగించడం జరిగింది ఇట్టి కార్యక్రమంలో మాజీ డిసిబి చైర్మన్ కమతం శ్రీనివాసరెడ్డి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కేఎం నారాయణ మాజీ ఉమ్మడి గండ్ల మండల ఎంపీపీ శాంతి రంగ్య వైస్ ఎంపీపీ రాధారెడ్డి వివిధ రాజకీయ నాయకులు ప్రముఖులు పిల్లలు పెద్దలు మహిళలు పురుషులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని శ్రీరాముని కళ్యాణాన్ని తిలకించడం జరిగింది. తదనంతరం భోజన అన్నప్రసాద కార్యక్రమంలో అందరూ పాల్గొనడం జరిగింది.

### శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న కొంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణ



పెద్దపల్లి రామగిరి జనవాణి స్టాఫ్ రిపోర్టర్ రమేష్ :-



కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ వనం రామచంద్ర రావు,తులసి రాం,కటంసత్యం,బండారీ నదానందం,మేకల మారుతి,విజయ్,మోహన్, హారీష్ మరియు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

సెంటనరీ కాలనీ శ్రీ కోదండ రామాలయం షిరిడి సాయిబాబా మందిరం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన శ్రీశ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణ మాట్లాడుతూ సింగరేణి కార్మికులు,ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో ఆప్ట ఐశ్వర్యాలతో వర్షాలు సకాలంలో కురిసి రాష్ట్రంలోని రైతులకు లాభం చేకూరాలనీ ఆభివృద్ధిని ప్రార్థిస్తున్నాను అని తెలిపారు.అనంతరం ఆలయ కమిటీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మాజీ జెడ్పీటీసీ గంట వెంకట రమణ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సన్మానం చేయడం జరిగింది.ఈ

### సప్తపా కొర్యక్రమం ప్రారంభం

కలవచ్చర్ గ్రామంలో 700 సంవత్సరాల పురాతనమైన శ్రీ ఉ మామహేశ్వర ఆలయంలో శివరామకృష్ణ భజన మండలి ఆధ్వర్యంలో గ్రామ ప్రజల క్షేమం కోరి తేదీ 17.4.2024 నుండి 24.4.2024 వరకు భజన సప్తాహం కార్యక్రమం ఏడు రోజులపాటు నిర్వహించి వివిధ భజన మండలి భక్తుల సహకారంతో నిర్వహించే భజన కార్యక్రమం శివుని అభిషేకం చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం జరిగింది. మాజీ జెడ్పీటీసీ గంట వెంకటరమణారెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామ ప్రజల క్షేమం కోసం ఏడు రోజులపాటు నిర్వహించి సాగే భజన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసిన శివరామకృష్ణ భజన మండలి

వారికి అభినందిస్తూ,ఇట్టి కార్యక్రమానికి తమ సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని తెలిపారు అలాగే ఈ కార్యక్రమానికి సహాయం చేయాలని వారు భజన మండలి వారిని సంప్రదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కోలిపాక సత్యయ్య, తాటి రవీందర్,రెండ్ర వెంకటనారాయణ,వొడితల శ్రీనివాస్,బద్ల సత్యయ్య, పింగళి సుధాకర్,జవతి రాజయ్య,రేండ్ర వెంకటస్వామి,చెల్వూరి రాములు,బిందం అనిల్,మంగలి వెంకటేశం,కొట్ల రమేష్,మేకల మారుతి తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెద్దపల్లి రామగిరి జనవాణి స్టాఫ్ రిపోర్టర్ రమేష్ :-

### బి.ఆర్.ఎస్ ను వీడి నా నర్సాపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిలుమూల మదన్ రెడ్డి, గజ్వేల్ నేత ఎలక్షన్ రెడ్డి



**నర్సాపూర్ జనవాణి న్యూస్ బ్యూరో శ్రీనివాస్ :-** నర్సాపూర్ నుంచి భారీ అనుచర గణంతో గాంధీభవన్ కు విచ్చేసిన మదన్ రెడ్డి మల్కాజ్జిరి మాజీ శాసనసభ్యులు మైనంపల్లి హనుమానంతరావు, వెండక్ ఎంపీ అభ్యర్థి సీలం మధు ముదిరాజ్,నర్సాపూర్ ఇన్చార్జ్ ఆవుల రాజరెడ్డి,గజ్వేల్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ నర్సారెడ్డి,డీసీసీ అధ్యక్షులు ఆంజనేయులు గౌడ్ నేతృత్వంలో ఏఐసీసీ సెక్రటరీ రోహిత్ చౌదరి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లోకి మదన్ రెడ్డి, గజ్వేల్ నేత ఎలక్షన్ రెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డికి, ఎలక్షన్ రెడ్డిలకు కండువ కప్పిన ఏఐసీసీ సెక్రటరీ రోహిత్ చౌదరి తెలంగాణ



మాజీ ముఖ్యమంత్రి గులాబీ పార్టీ బాస్ కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావుకు అత్యంత సన్నిహితుడైన నర్సాపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత చిలుమూల మదన్ రెడ్డి ఆ పార్టీని వీడారు. సోమవారం భారీ అనుచర ఘనంతో కలిసి మదన్ రెడ్డి గాంధీభవన్ కు చేరుకున్నారు. గాంధీభవన్ వెలుపల నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ కార్యదర్శి రోహిత్ చౌదరి కండువ కప్పి మదన్ రెడ్డిని, ఎలక్షన్ రెడ్డి లను పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. దీంతో ఈ ఎంపీ ఎన్నికల వేళ మెడక్ పార్లమెంటు పరిధిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఊహించని విధంగా గట్టి ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ఐదు పర్యాయాలు నర్సాపూర్

శాసనసభ్యులుగా ఎన్నికైన మదన్ రెడ్డికి మెడక్ జిల్లాలో పట్టున్న లీడర్గా పేరుంది. ఈ పార్లమెంటు ఎన్నికలవేళ మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి బీ ఆర్ఎస్ ను వీడి కాంగ్రెస్ లో చేరడంతో ఆ పార్టీకి కోలుకోలేని ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ఇదిలాఉండగా మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి తరపున నర్సాపూర్ నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాల నుంచి దాదాపు 2వేల మంది నాయకులు,కార్యకర్తలు కూడా పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెడక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు, నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ సీనియర్, బ్లాక్ కాంగ్రెస్, మండల కాంగ్రెస్, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

